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1. Se consideră numerele reale x şi y. Ştiind că y – x = 2, y > 2, arătaţi că expresia  

2 2 2 2( , ) 4 4 2( 1)E x y x y y x y x y= + − + − + + − +   este constantă. 

 

2. Fie  astfel încât ,x y ∗∈N 1 1 1
2009x y
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3. Dacă , arătaţi că n∈N 2 2 2 2 2 2 2 2
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4. Fie  cm un segment pe dreapta perpendiculară pe planul triunghiului ABC. Fie 

,  şi , 
12AM =

MB ∈AN ⊥ N BM AP MC⊥ P MC∈ . Se ştie, că 5AB =  cm, 9AC =  cm şi 13BC =  
cm.  

a) Demonstraţi, că � �MPN MBC≡ ! 
b) Calculaţi lungimea segmentului NP! 

5. În pris rulateră 

 

ma pat regulată ' ' ' 'ABCDA B C D ul O este cen punct trul bazei ABCD, 
'BE AC⊥ , unde 'E AC∈ . Se ştie, că 9AE =  cm şi EC ' 16=  cm. 

e) Calculaţi lungimea segmentului OE! 

opa Ionela, Popa Petru Cristian (1, 2, 3), Simon József (4,5) 
 

 

c) Determinaţi mări ile prismei! m
d) Demonstraţi, că 'OE AC⊥ ! 
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